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	ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
	Кафедра менеджменту ім. І. А. Маркіної
	МАГІСТЕРСЬКА ДИПЛОМНА РОБОТА
	на здобуття ступеня вищої освіти «Магістр»
	Основними аспектами Національної стратегії сталого розвитку є баланс трьох ключових складових. Стратегія ґрунтується на трьох основних компонентах сталого розвитку: довкілля (збереження природних ресурсів для майбутніх поколінь), зменшення забруднення...
	При цьому, пріоритети даної стратегії виступають екологічна модернізація (зменшення негативного впливу промисловості на навколишнє середовище; перехід до циркулярної економіки (ресурси використовуються повторно); розвиток людського капіталу: підвищенн...

	Безумовно, виклики в реалізації стратегії фінансування (недостатній рівень інвестицій у проєкти сталого розвитку); інституційна слабкість: недосконалість законодавства та відсутність належного контролю за виконанням екологічних норм; інформованість: н...
	2.1. Суб’єкти та об’єкти стратегічного управління  підприємством
	Суб’єкти впливають на об’єкти управління аграрним підприємством за допомогою розподілу ресурсів. Як-от власники та керівництво визначають, як будуть використовуватися фінансові, матеріальні та людські ресурси для реалізації стратегій. За такої ситуаці...

	Аналіз даних, представлених у табл. 2.5, показує, що в 2023 р. чистий дохід зріс на 14423,0 тис. грн (68,2 %) у порівнянні з 2019 р. Зокрема, на одного середньорічного працівника він збільшився на 327,8 тис. грн (68,2 %). Водночас чистий прибуток змен...
	Організаційний аспект. Цей аспект визначає структуру підприємства, його фізичні та управлінські складові:
	Елементний аспект. Спрямований на аналіз продукції та технологій, необхідних для її виготовлення: опис продукції, види продукції, їх ключові характеристики та конкурентні переваги; актуальність асортименту відповідно до ринкового попиту; технології ви...
	4. Функціональний аспект. Фокусує увагу на процесах і відповідає на запитання «як виконувати операції»: опис бізнес-процесів:  послідовність дій для досягнення поставлених цілей; визначення точок прийняття рішень; оптимізація процесів: пошук шляхів ск...
	5. Комплексний підхід. Об’єднання цих аспектів створює основу для побудови інтегрованої стратегії розвитку, яка: враховує індивідуальні особливості підприємства; підвищує його конкурентоспроможність завдяки ефективному використанню ресурсів; дозволяє ...
	1. Визначення необхідних характеристик агрогосподарства. На цьому етапі аналізується поточний стан підприємства, його ресурси та можливості: ресурсний потенціал (земельні площі, технології, техніка, трудові ресурси, фінансові можливості); економічні п...
	2. Визначення можливих та бажаних ситуацій і включення їх до мети. На цьому етапі визначаються стратегічні напрями діяльності підприємства: формулюються цілі, які враховують потенційні можливості агропідприємства, наприклад: підвищення врожайності за ...
	3. Виявлення можливих, але небажаних характеристик. Цей етап передбачає ідентифікацію ризиків та загроз, які можуть негативно вплинути на досягнення мети: ризики (непередбачувані погодні умови (посухи, повені, заморозки)); коливання цін на ринку сільс...
	4. Рекомендація заходів щодо обмеження мети від бажаних, але об’єктивно неможливих ситуацій. Оцінюються амбіційні, але об’єктивно недосяжні цілі, і проводиться їх корекція: визначається, які цілі не відповідають реальним можливостям підприємства, напр...
	Висновки до розділу 3




